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Uczestnicy postępowania  

o zamówienie publiczne 

     

 

    Odpowiedzi na pytania do SWZ 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym 

bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 o wartości zamówienia nie przekraczającej progów 

unijnych o jakich stanowi art. 3 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 

z 2024 r. poz. 1320) – dalej PZP na ROBOTY BUDOWLANE pn. Budowa budynku 

gastronomicznego kontenerowego wraz z jego podłączeniem do sieci wodociągowej, 

kanalizacyjnej oraz elektrycznej. 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy PZP, Zamawiający przekazuje poniżej treść pytań  

o wyjaśnienie Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ), które wpłynęły do Zamawiającego 

wraz z odpowiedziami. 

1. Czy w zakres zamówienia wchodzi wyposażenie typu frytkownica, lodówka itp.? Czy tylko 

zgodnie z zapisem SWZ podejścia elektryczne? 

Odpowiedź Zamawiającego:  

Zamawiający nie przewiduje dodatkowego wyposażenia gastronomicznego typu 

frytkownica, lodówka itp. Zgodnie z zapisem SWZ należy wykonać tylko podejścia 

elektryczne. 
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